TEACHER FEEDBACK FROM STUDENTS ON DHE FEEDBACK PORTAL (HED, JK)
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& DHE Feedback System [ %

514

(@ ceesa0 Govt. Women College Kupwara - C-48530

College

4

Q.9
19 19 So%
Departments Teachers -

Dashboard

Courses Students

College Feedback Teacher Feedback
Students
College Feedback First Round Session 2021-22 Teacher Feedback First Round Session 2021-22
College Profile Start Date: 25/08/2022 Last Date: 13/12/2022 Start Date: 25/08/2022 Last Date: 13/12/2022
Reports
Feedback Students Total Subjects 17
Performance Reports
Total 514 Total Students 491
FAQs
Feedback Submitted 268 Feedback Submitted 219
College SubLogin
Feedback Pending 246 Feedback Pending 272 | View Students
Logout
Teachers
Total 19
Feedback Submitted 19

Feedback Pending 0




2 DHE Feedback System

C-48530
College

@ Dashboard
i3 Masters
» Teachers

= Students
College Profile
Reports
Feedback
Performance Reports
FAQs

[

e College SublLogin

a Logout

Overall how would you rank your teacher in the period under reference?

Search:

10

11

12

13

14

15

16

17

# CPIS No.

732799003720

398862711505

KUPHED00030006

245740749451

273434380169

863335214316

KUPHEDO00030004

427094827859

627957087041

KUPHED00030001

ALMHEDO00010173

899008504375

940551367039

418524171201

KUPHEDO00030005

KUPHEDO00030008

225292531897

Name
AB ROOF BHAT
ABDUL RASHID TELI
ALTAF SHAH SYED
ASRAR AMIN KHAN
FARHAT SHARIEF
Hilal Ahmad Shah
LUQMAN AMIN
MAJID UL ISLAM
MANSOOR AHMAD
Mohd Asgar Khan
MUDASIR AHMAD
MUDASIR QADIR
MUSHTAQ AHMAD GANAI
NELOFAR GULAM NABI
RAYEES AHMAD MAGRAY
TARIQ AHMAD GANAIE

ZAKIR HUSSAIN

Class Students

130

74

360

74

19

108

204

71

101

311

189

236

31

74

167

283

Total Feedback

38

19

116

20

12

31

81

14

19

132

88

117

12

20

62

89

Outstanding
21
15
80

16

10
55
11
13
98
45

79

15
40

35

Very Good Good

13 -
1 0
26 10
1 0
6 0
13 7
17 5
2 1
2 3
22 10
24 12
28 7
3 1
2 0
16 5
37 14
1 0

Average

Needs Improvement

Not Sure

Excel




& DHE Feedback System

C-48530 My teacher Completes syllabus of the course assigned for the period
College
Search: Excel
Dashboard
# CPIS No. Name Class Students Total Feedback Always Often Sometimes Rarely Never Not Sure
Masters
1 225292531897 ZAKIR HUSSAIN 5 3 3 0 0 0 0 0
Teachers
2 245740749451 ASRAR AMIN KHAN 74 20 19 1 0 0 0 0
Students
3 273434380169 FARHAT SHARIEF 19 12 8 2 1 0 1 0
opp file
Coliege Fotite 4 398862711505 ABDUL RASHID TELI 74 19 19 0 0 0 0 0
Reports 5 418524171201 NELOFAR GULAM NABI T4 20 19 1 0 0 0 0
Feedback 6 427094827859 MAJID UL ISLAM 71 14 11 3 0 0 0 0
Performance Reports 7 627957087041 MANSOOR AHMAD 101 19 13 3 3 0 0 0
FAQs 8 732799003720 AB ROOF BHAT 130 38 32 3 0 1 2 0
College SubLogin 9 863335214316 Hilal Ahmad Shah 108 31 24 5 0 1 0 1
Logout 10 899008504375 MUDASIR QADIR 236 117 94 13 5 3 2 0
11 940551367039 MUSHTAQ AHMAD GANAI 31 12 8 3 1 0 0 0
12 ALMHED00010173 MUDASIR AHMAD 189 88 65 11 5 2 3 2
13 KUPHED00030001 Mohd Asgar Khan 311 132 107 20 1 2 2 0
14 KUPHED00030004 LUQMAN AMIN 204 81 69 8 2 1 1 0
15  KUPHED00030005 RAYEESAHMAD MAGRAY 167 62 54 7 0 1 0 0
16 KUPHEDO00030006 ALTAF SHAH SYED 360 116 92 15 6 2 1 0

17 KUPHEDO00030008  TARIQ AHMAD GANAIE 283 89 62 16 6 2 2 1




2 DHE Feedb ( System

C-48530 My teacher Schedules and informs students in advance about course layout, Tutorials, assignments, class test, quizzes, assessments etc, that may have to be conducted for the course and conducts them on time.
College
Search: Excel
Dashboard
CPIS No. Name Class Students Total Feedback Always Often Sometimes Rarely Never Not Sure

Masters

1 732799003720 AB ROOF BHAT 130 38 26 6 4 1 1 0
Teachers

2 398862711505 ABDUL RASHID TELI 74 19 19 0 0 0 0 0
Students

3 KUPHED00030006  ALTAF SHAH SYED 360 116 83 19 8 2 1 3
College Profile 4 245740749451 ASRAR AMIN KHAN 74 20 19 1 0 0 0 0
Reports 5 273434380169 FARHAT SHARIEF 19 12 7 1 3 0 1 0
Feedback 6 863335214316 Hilal Ahmad Shah 108 31 25 2 3 1 0 0
Performance Reports 7 KUPHED00030004 LUQMAN AMIN 204 81 66 9 4 2 0 0
FAQs 8 427094827859 MAJID UL ISLAM 71 14 11 1 ) 0 0 0
College SubLogin 9 627957087041 MANSOOR AHMAD 101 19 14 5 0 0 0 0
Logout 10 KUPHED00030001 Mohd Asgar Khan 311 132 91 27 7 3 3 1

11 ALMHED00010173 MUDASIR AHMAD 189 88 56 13 10 4 5 0

12 899008504375 MUDASIR QADIR 236 117 87 15 8 2 4 1

13 940551367039 MUSHTAQ AHMAD GANAI 31 12 11 1 0 0 0 0

14 418524171201 NELOFAR GULAM NABI 74 20 19 1 0 0 0 0

15  KUPHED00030005 RAYEES AHMAD MAGRAY 167 62 53 2 6 0 1 0

16  KUPHEDO00030008 TARIQ AHMAD GANAIE 283 89 59 11 13 3 2 1

17 225292531897 ZAKIR HUSSAIN 5 3 3 0 0 0 0 0




2 DHE Feedback System

o

C-48530 My teacher Encourages conduct of classroom discussions.

College

Dashboard

Search:

#  CPISNo. Name Class Students Total Feedback Always Often Rarely Never Not Sure

Masters

1 732799003720 AB ROOF BHAT 130 38 26 9

o* Teachers

2 398862711505 ABDUL RASHID TELI 74 19 19 0
Students

3 KUPHEDO00030006 ALTAF SHAH SYED 360 116 90 14
C 3 ile
College Profile 4 245740749451 ASRAR AMIN KHAN 74 20 20 0
Reports 5 273434380169 FARHAT SHARIEF 19 12 7 1
Feedback 6 863335214316 Hilal Ahmad Shah 108 31 26 4
Performance Reports 7 KUPHED00030004 LUQMAN AMIN 204 81 65 9
FAQs 8 427094827859 MAJID UL ISLAM 71 14 14 0
College SubLogin 9 627957087041 MANSOOR AHMAD 101 19 16 1
Logout 10 KUPHED00030001 Mohd Asgar Khan 311 132 100 21

11 ALMHED00010173 MUDASIR AHMAD 189 88 62 14

12 899008504375 MUDASIR QADIR 236 117 80 2

13 940551367039 MUSHTAQ AHMAD GANAI 31 12 8 4

14 418524171201 NELOFAR GULAM NABI 74 20 20 0

15  KUPHED00030005 RAYEES AHMAD MAGRAY 167 62 48 8

16  KUPHED00030008 TARIQAHMAD GANAIE 283 89 56 19

17 225292531897 ZAKIR HUSSAIN 5 3 3 0




f DHE Feedback System

(w C-48530
College

Dashboard
Masters
Teachers

 Students
College Profile
Reports
Feedback
Performance Reports
FAQs
College SubLogin

Logout

My teacher Encourages students to think and explore new ideas

Search:

10

11

12

13

14

15

16

17

# CPIS No.

732799003720

398862711505

KUPHEDO00030006

245740749451

273434380169

863335214316

KUPHEDO00030004

427094827859

627957087041

KUPHED00030001

ALMHED00010173

899008504375

940551367039

418524171201

KUPHED00030005

KUPHEDO00030008

225292531897

Name
AB ROOF BHAT
ABDUL RASHID TELI
ALTAF SHAH SYED
ASRAR AMIN KHAN
FARHAT SHARIEF
Hilal Ahmad Shah
LUQMAN AMIN
MAJID UL ISLAM
MANSOOR AHMAD
Mohd Asgar Khan
MUDASIR AHMAD
MUDASIR QADIR
MUSHTAQ AHMAD GANAI
NELOFAR GULAM NABI
RAYEES AHMAD MAGRAY
TARIQ AHMAD GANAIE

ZAKIR HUSSAIN

Class Students

130

74

360

74

19

108

204

71

101

311

189

236

31

74

167

283

Total Feedback

38

19

116

20

12

31

81

14

19

132

88

117

12

20

62

89

Always
24
19
86
20
10
24
66
12
17
92
58

90

19
52

58

Often

18

16

16

Sometimes

Rarely

Never

Not Sure

Excel




@ Dashboard

Masters

@ Teachers

@ Students
College Profile
Reports
Feedback
Performance Reports
FAQs

College SubLogin

ﬂ Logout

My teacher Treats all students equally

Search:

10

11

12

13

14

15

16

17

# CPIS No.

732799003720

398862711505

KUPHED0D0OD30006

245740749451

273434380169

863335214316

KUPHEDO0O30004

427094827859

627957087041

KUPHED0O0030001

ALMHEDO0010173

899008504375

940551367039

418524171201

KUPHED0D0OD30005

KUPHEDO0030008

225292531897

Name
AB ROOF BHAT
ABDUL RASHID TELI
ALTAF SHAH SYED
ASRAR AMIN KHAN
FARHAT SHARIEF
Hilal Ahmad Shah
LUQMAN AMIN
MAJID UL ISLAM
MANSOOR AHMAD
Mohd Asgar Khan
MUDASIR AHMAD
MUDASIR QADIR
MUSHTAQ AHMAD GANAI
NELOFAR GULAM NABI
RAYEES AHMAD MAGRAY
TARIQ AHMAD GANAIE

ZAKIR HUSSAIN

Class Students

130

74

360

74

19

108

204

71

101

31

189

236

31

74

167

283

Total Feedback

38

15

116

20

12

31

81

14

15

132

88

117

12

20

62

89

Always
33
19
107
20
11
29
77
13
18
124
75
108
12
20
60

72

Often

Sometimes

Rarely Never Not Sure

1 0
0 0
3 0
0 0
0 0
0 0
1 0
0 0
0 0
2 0
5 0
3 1
0 0
0 0
0 0
3 0
0 0

Excel




& DHE Feedback System

C-48530
College

Dashboard

2 Masters
Teachers
Students
College Profile
Reports
Feedback
Performance Reports
FAQs
College SubLogin

Logout

My teacher Extends help to students irrespective of gender, ethnicity & culture.

Search:

(8]

10

11

12

13

14

15

16

17

# CPIS No.

225292531897

245740749451

273434380169

398862711505

418524171201

427094827859

627957087041

732799003720

863335214316

899008504375

940551367039

ALMHEDO00010173

KUPHED00030001

KUPHED00030004

KUPHED00030005

KUPHED00030006

KUPHED00030008

Name
ZAKIR HUSSAIN
ASRAR AMIN KHAN
FARHAT SHARIEF
ABDUL RASHID TELI
NELOFAR GULAM NABI
MAJID UL ISLAM
MANSOOR AHMAD
AB ROOF BHAT
Hilal Ahmad Shah
MUDASIR QADIR
MUSHTAQ AHMAD GANAI
MUDASIR AHMAD
Mohd Asgar Khan
LUQMAN AMIN
RAYEES AHMAD MAGRAY
ALTAF SHAH SYED

TARIQ AHMAD GANAIE

Class Students

74

19

74

74

71

101

130

108

236

31

189

311

204

167

360

283

Total Feedback

20

12

19

20

14

19

38

31

117

12

88

132

81

62

116

89

Always Often
3 0
20 0
5 1
18 1
20 0
12 0
15 1
26 7
25 3
92 9
9 1
61 10
102 17
67 5
47 5
98 10
58 13

w

Sometimes

Rarely

Never

Not Sure

Excel




k’ DHE Feedback System

C-48530 My teacher Helps me identify my strengths and weaknesses and guides me to improve.
College
Search:| Excel
Dashboard
# CPIS No. Name Class Students Total Feedback Always Often Sometimes Rarely Never Not Sure

Masters

1 225292531897 ZAKIR HUSSAIN 5 3 3 0 0 0 0 0
Teachers

2 245740749451 ASRAR AMIN KHAN 74 20 20 0 0 0 0 0
Students

3 273434380169 FARHAT SHARIEF 19 12 6 2 3 0 1 0
College Profile 4 398862711505  ABDUL RASHID TELI 74 19 19 0 0 0 0 0
Reports 5 418524171201 NELOFAR GULAM NABI 74 20 19 1 0 0 0 0
Feedback 6 427094827859 MAJID UL ISLAM 71 14 13 0 1 0 0 0
Performance Reports 7 627957087041 MANSOOR AHMAD 101 19 16 2 1 0 0 0
FAQs 8 732799003720 AB ROOF BHAT 130 38 30 4 2 1 1 0
College SubLogin 9 863335214316 Hilal Ahmad Shah 108 31 25 5 0 1 0 0
Logout 10 899008504375 MUDASIR QADIR 236 117 85 15 12 2 3 0

11 940551367039 MUSHTAQ AHMAD GANAI 31 12 8 3 0 1 0 0

12 ALMHED00010173 MUDASIR AHMAD 189 88 60 13 5 4 6 0

13 KUPHED00030001 Mohd Asgar Khan 311 132 99 24 5 2 2 0

14 KUPHEDO0030004 LUQMAN AMIN 204 81 66 9 5 0 1 0

15 KUPHED00030005 RAYEES AHMAD MAGRAY 167 62 55 2 4 1 0 0

16 KUPHED00030006 ALTAF SHAH SYED 360 116 95 13 6 1 9 0

17 KUPHEDO00030008 TARIQ AHMAD GANAIE 283 89 55 13 13 4 4 0




i

ey

DHE Feedback System

C-48530

College

Dashboard

Masters

Teachers

Students

College Profile
Reports

Feedback
Performance Reports
FAQs

College SubLogin

Logout

My teacher Helps me develop soft skills, life skills and employability skills

Search: Excel, |
# CPIS No. Name Class Students Total Feedback Always Often Sometimes Rarely Never Not Sure
1 732799003720 AB ROOF BHAT 130 38 31 5 1 1 0
2 398862711505 ABDUL RASHID TELI 74 19 18 1 0 0 0
3 KUPHEDO0030006  ALTAF SHAH SYED 360 116 93 13 8 2 0
4 245740749451 ASRAR AMIN KHAN 74 20 20 0 0 0 0
5 273434380169 FARHAT SHARIEF 19 12 10 1 0 1 0
6 863335214316 Hilal Ahmad Shah 108 31 26 2 2 0 0
7 KUPHEDO00030004 LUQMAN AMIN 204 81 69 6 4 1 0
8 427094827859 MAJID UL ISLAM 71 14 13 0 1 0 0
9 627957087041 MANSOOR AHMAD 101 19 17 1 1 0 0
10 KUPHEDO00030001 Mohd Asgar Khan 311 132 103 17 8 3 0
11 ALMHEDO00010173  MUDASIR AHMAD 189 88 58 14 5 7 0
12 899008504375 MUDASIR QADIR 236 117 93 14 5 2 0
13 940551367039 MUSHTAQ AHMAD GANAI 31 12 8 2 1 0 0
14 418524171201 NELOFAR GULAM NABI 74 20 18 1 1 0 0
15 KUPHEDO0030005 RAYEES AHMAD MAGRAY 167 62 53 - 3 0 0
16 KUPHEDO00030008 TARIQ AHMAD GANAIE 283 89 59 15 11 2 1
17 225292531897 ZAKIR HUSSAIN 5 3 3 0 0 0 0
Showing 1 to 17 of 17 entries Previous ‘T‘ Next



f DHE Feedback System

C-48530 My teacher Uses innovative teaching method like new software tools, digital gadgets, innovations in teaching.
College
Search: Excel ‘
Dashboard
CPIS No. Name Class Students Total Feedback Always Often Sometimes Rarely Never Not Sure

Masters

1 225292531897 ZAKIR HUSSAIN 5 3 3 0 0 0 0 0
Teachers

2 245740749451 ASRAR AMIN KHAN 74 20 20 0 0 0 0 0
Students

3 273434380169 FARHAT SHARIEF 19 12 8 0 3 0 1 0
Collegs Profile 4 398862711505 ABDUL RASHID TELI 74 19 19 0 0 0 0 0
Reports 5 418524171201 NELOFAR GULAM NABI 74 20 18 1 0 0 0 1
Feedback 6 427094827859 MAJID UL ISLAM 71 14 11 1 2 0 0 0
Performance Reports 7 627957087041 MANSOOR AHMAD 101 19 16 1 1 1 0 0
FAQs 8 732799003720 AB ROOF BHAT 130 38 21 12 1 2 1 1
College SubLogin 9 863335214316 Hilal Ahmad Shah 108 31 26 4 1 0 0 0
Logout 10 899008504375 MUDASIR QADIR 236 117 78 20 12 2 4 1

11 940551367039 MUSHTAQ AHMAD GANAI 31 12 8 4 0 0 0 0

12 ALMHEDO00010173 MUDASIR AHMAD 189 88 59 13 3 6 3 4

13 KUPHEDO00030001 Mohd Asgar Khan 311 132 90 30 6 2 3 1

14 KUPHED00030004 LUQMAN AMIN 204 81 68 4 7 0 1 1

15 KUPHEDOO030005 RAYEES AHMAD MAGRAY 167 62 52 4 4 1 1 0

16  KUPHEDO00030006 ALTAF SHAH SYED 360 116 88 14 7 3 2 2

17 KUPHEDO00030008 TARIQ AHMAD GANAIE 283 89 55 9 12 7 3 3




2 DHE Feedback System

C-48530 My Teacher Ensures that Tutorials and Assignments are based on subject content.
College

Search: | ‘ Bxcel

Dashboard

# CPIS No. Name Class Students Total Feedback Always Often Sometimes Rarely Never Not Sure
8% Masters
1 225292531897 ZAKIR HUSSAIN 5 3 3 0 0 0 0 0
Teachers
2 273434380169 FARHAT SHARIEF 19 12 8 3 0 0 1 0
Students
3 427094827859 MAJID UL ISLAM 71 14 13 0 1 0 0 0
College Profite 4 627957087041 MANSOOR AHMAD 101 19 18 0 1 0 0 0
Reports 5 732799003720 AB ROOF BHAT 130 38 31 4 1 0 2 0
Feedback 6 863335214316 Hilal Ahmad Shah 108 31 27 3 1 0 0 0
Performance Reports 7 899008504375 MUDASIR QADIR 236 117 94 12 6 3 2 0
FAQs 8§ 940551367039 MUSHTAQ AHMAD GANAI 31 12 10 2 0 0 0 0
& College SubLogin 9  ALMHED00010173 MUDASIR AHMAD 189 88 62 12 4 2 5 3
Logout 10 KUPHED00030001 Mohd Asgar Khan 311 132 99 20 5 3 4 1
11 KUPHED00030004 LUQMAN AMIN 204 81 69 6 4 1 1 0
12 KUPHEDO00030005 RAYEES AHMAD MAGRAY 167 62 53 6 2 1 0 0
13 KUPHEDO00030006 ALTAF SHAH SYED 360 116 86 20 5 3 1 1
14 KUPHEDO0030008 TARIQAHMAD GANAIE 283 89 64 12 6 4 3 0
Showing 1 to 14 of 14 entries Previous ‘ 1 ‘ Next

Copyright © 2022 Higher Education Department of J&K. All rights reserved.




COLLEGE FEEDBACK FROM DIFFERENT STAKEHOLDERS




ay

C-48530
College

@ Dashboard
5% Masters

% Teachers

‘& Students

I College Profile
B8 Reports

® reedback

E Performance Reports

? FAQs

- College SubLogin

ﬂ Logout

& DHE Feedback System

Feedback-| - College Feedback

College Feedback First Round Session 2021-22

Batch/Session : 2021-22

FILTER

Date : 25/08/2022-13/12/2022

Academic and Examination schedules are strictly as per uniform Academic Calendar issued by Higher Education Department and there is no delay in classes or conduct of examinations

Often: 20.21%

Never: 2.79%
Rarely: 2.09%

Sometimes: 7.67%

Always: 67.25%

No. of Students

Rating

Always (5)

Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)

Never (1)

Not Sure

193

58

22

6



3_’1 DHE Feedback System

C-48530
College

@ Dashboard
Masters
# Teachers
Students
College Profile

Reports

Performance Reports

B
® reedback
]
?

FAQs
B3 :
e College SubLogin

B Logout

1]

Feedback-I - College Feedback

College Feedback First Round Session 2021-22
Batch/Session : 2021-22

FILTER

Date : 25/08/2022-13/12/2022

The College is offering various Skill and Vocational courses

Never: 2.44%

Not Sure: 1.39%
Rarely: 3,14% ¢

Sometimes: 10.10%

Often: 23.00%

Always: 59.93%

No. of Students

Rating

Always (5)

Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)

Never (1)

Not Sure

172

9



]|
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f] DHE Feedback System

(@ cesso Feedback-I - College Feedback

College

College Feedback First Round Session 2021-22
@ Dashboard Batch/Session : 2021-22 Date : 25/08/2022-13/12/2022

Masters

# Teachers FILTER

Students

College Profile The skill/vocational courses offered are as per needs/market demand.

Reports
Rating

Feedback
Always (5) 155

Not Sure: 2.44%
Performance Reports
Never: 4.18%
Rarely: 3.48% Often (4) 69

FAQs

Sometimes: 11.85% Sometimes (3) 34

College SubLogin

Logout Rarely (2) 10
Always: 54.01%
Never (1) 12
Often: 24.04%
Not Sure 7

Snip image copied to clipboard

Nn of Sturdente




2 DHE Feedback System [ %
@) cossx0 Feedback-I - College Feedback
College
College Feedback First Round Session 2021-22
Dashboard Batch/Session : 2021-22 Date : 25/08/2022-13/12/2022

Masters

Teachers FILTER

Students

College Profile College conducts career counselling programs on regular basis

Reports
Rating
Feedback
Always (5) 168
Performance Reports Never: 2.44%
Rarely: 3.14% Not Sure: 0.35%
Often (4) 72

FAQs Sometimes: 10.45%

Sometimes (3) 30

College SubLogin

Logout Rarely (2) 9
Often: 25.09% Always: 58.54% Never (1) 7
Not Sure 1

No. of Students




t” DHE Feedback System

C-48530

College

@ Dashboard

588 Masters

@* Teachers

‘@ Students

I College Profile

BB Reports

® reedback

ﬁ Performance Reports
? FAQs

- College SubLogin

ﬂ Logout

Feedback-| - College Feedback

College Feedback First Round Session 2021-22
Batch/Session : 2021-22

FILTER

Date : 25/08/2022-13/12/2022

College conducts Placement Melas/ camps regularly through College Career Counselling and Placement cell

Not Sure: 3.14%
Never: 3.14%

Rarely: 1.74%

Sometimes: 13.94%

Often: 26.48%

Always: 51.57%

No. of Students

Rating

Always (5)

Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)

Never (1)

Not Sure

148

76

40

5



2’ DHE Feedback System

C-48530
College

@ Dashboard

23 Masters

2+ Teachers

‘& Students

I College Profile

B8 Reports

® reedback

E Performance Reports
? FAQs

& College SubLogin

n Logout

Feedback-I - College Feedback

College Feedback First Round Session 2021-22
Batch/Session : 2021-22

FILTER

Date : 25/08/2022-13/12/2022

The career counselling/higher education guidance offered to students is very useful

Never: 1.74%
Rarely: 3.14% Not Sure: 0.35%

Sometimes: 7.67%

Often: 24.39%

Always: 62.72%

No. of Students

Rating

Always (5)

Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)

Never (1)

Not Sure

180

9



f’ DHE Feedback System

C-48530
College

@ Dashboard
3 Masters
# Teachers
# Students
College Profile
Reports
Feedback
Performance Reports
? FAQs
- College SubLogin

ﬂ Logout

Feedback-I - College Feedback

College Feedback First Round Session 2021-22
Batch/Session : 2021-22

FILTER

Date : 25/08/2022-13/12/2022

College works towards development of Innovation and start up culture

Not Sure: 0.70%
Never: 2.79%
Rarely: 4.53%

Sometimes: 6.27%

Always: 56.45% Often: 29.27%

No. of Students

Rating

Always (5)

Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)

Never (1)

Not Sure

162



£ DHE Feedback System

C-48530
College

@ Dashboard

35 Masters

a* Teachers

s Students

I College Profile

Bm Reports

® Feedback

E Performance Reports
? FAQs

& College SubLogin

ﬂ Logout

1

Feedback-| - College Feedback

College Feedback First Round Session 2021-22
Batch/Session : 2021-22

FILTER

Date : 25/08/2022-13/12/2022

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and ethical values

MNever: 2.44%

. 0,'
Rarely: 3.14% Not Sure: 1.05%

Sometimes: 10.80%

Often: 21.95%
Always: 60.63%

No. of Students

Rating

Always (5)

Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)

Never (1)

Not Sure

174

9



f‘ DHE Feedback System

C-48530
College

@ Dashboard
i58 Masters
# Teachers
Students

College Profile

Reports

By
® reedback

Performance Reports
? FAQs
. -
e College SubLogin

& Logout

Feedback-I - College Feedback

College Feedback First Round Session 2021-22
Batch/Session : 2021-22

FILTER

Date : 25/08/2022-13/12/2022

| am part of mentor/mentee group

Not Sure: 7.32%
Never: 4.88%
Rarely: 2.79%

Sometimes: 11,15%

Often: 26.83%

Always: 47.04%

No. of Students

Rating

Always (5)

Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)

Never (1)

Not Sure

135

32

14

21



2 DHE Feedback System [ i
@ cess0 Feedback-| - College Feedback
College
College Feedback First Round Session 2021-22
@ Dashboard Batch/Session : 2021-22 Date : 25/08/2022-13/12/2022

s+ Teachers FILTER

s+ Students

M College Profile College regularly awards prizes, recognition and awards to meritorious students in academics, Sports and Extra Curricular activities
BE Reports
Rating
® reedback
R Not Sure: 2,09% Always (5) 149
E Performance Reports Never: 3.83%
Rarely: 1.74% Often (4) 81

? FAQs

Sometimes: 12.20%

Sometimes (3) 35

- College SubLogin

& Logout Rarely (2) 5
Always: 51.92%
Never (1) 11
Often: 28.22%
Not Sure 6

No. of Students




2 DHE Feedback System [ %
P ceeso Feedback-| - College Feedback
College
College Feedback First Round Session 2021-22
@D Dashboard Batch/Session : 2021-22 Date : 25/08/2022-13/12/2022

% Masters

@ Teachers FILTER

Students

College Profile Various extra curricular activities are offered through college clubs like Drama Club , Eco Club , Etc

Reports
Rating
Feedback
Not Sure: 2.44% Always (5) 161
Performance Reports Never: 2.79%
Rarely: 2.44% Often (4) 59

FAQs

S t: 1 15.68% A
ometimes Sometimes (3) 45

- College SubLogin

8 Logout Rarely (2) 7
Always: 56.10%
ways Never (1) 8
Often: 20.56%
Not Sure 7

No. of Students



& DHE Feedback System [ X
@ cess0 Feedback-I - College Feedback
College
College Feedback First Round Session 2021-22
Dashboard Batch/Session : 2021-22 Date : 25/08/2022-13/12/2022

% Masters

Teachers FILTER

Students

Whenever | have a grievance, it is redressed quickly and effectively

College Profile

Reports
Rating
Feedback
. Not Sure: 2,79% Alvesysis) e
Performance Reports Never: 2.79%
Rarely: 3.14% Often (4) 77

FAQs

Sometimes: 8.71%

College SubLogin Sometimes (3) 25

Logout Rarely (2) 9
Always: 55.75%
e Never (1) 8
Often: 26.83%
Not Sure 8

No. of Students



':3 DHE Feedback System

C-48530
College

@ Dashboard

58 Masters

&+ Teachers

i@ Students

I College Profile

B® Reports

® reedback

E Performance Reports
? FAQs

; College SubLogin

ﬂ Logout

Feedback-| - College Feedback

College Feedback First Round Session 2021-22
Batch/Session : 2021-22

FILTER

Date : 25/08/2022-13/12/2022

College has a very good website which is regularly updated

Never: 2,44%
Rarely: 1.39%
Sometimes: 2.09%

Not Sure: 1.39%

Often: 9.06%

Always: 83.62%

No. of Students

Rating

Always (5)

Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)

Never (1)

Not Sure

240

26

6

4



2 DHE Feedback System (S =
@) cess0 Feedback-I - College Feedback
College
College Feedback First Round Session 2021-22
Dashboard Batch/Session : 2021-22 Date : 25/08/2022-13/12/2022

Masters

a* Teachers FILTER

Students

All information, notifications etc are easily available on the college website

College Profile

Reports
Rating
Feedback
Never: 2.78% Always (5) 191
Performance Reports Rarely: 2.44%
Sometimes: 1.39% Often (4) 77

FAQs

College SubLogin Sometimes (3) 4

Often: 26.83%

Logout Rarely (2) 7
Never (1) 8

Always: 66.55%
Not Sure 0

No. of Students



f) DHE Feedback System

C-48530
College

@ Dashboard
3 Masters
» Teachers
 Students
College Profile
Reports
Feedback
Performance Reports
FAQs
& College SubLogin

a Logout

Feedback-I - College Feedback

College Feedback First Round Session 2021-22
Batch/Session : 2021-22

FILTER

Date : 25/08/2022-13/12/2022

Information about time table, examinations and other student information is available online through college LMS

Never: 3,14%
Rarely: 1.05%
Sometimes: 4.88%

Often: 23.34%

Not Sure: 0.70%

Always: 66.90%

No. of Students

Rating

Always (5)

Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)

Never (1)

Not Sure

192

67

3

9



2 DHE Feedback System [ %
P ceeszo Feedback-| - College Feedback
College
College Feedback First Round Session 2021-22
@ Dashboard Batch/Session : 2021-22 Date : 25/08/2022-13/12/2022

L]
Masters

» Teachers FILTER

=* Students

. . o
College Profile College has developed an online platform for teaching / evaluation/seminars/workshops

Reports
Rating
Feedback
Always (5) 185
Performance Reports Never: 2.75%
Rarely: 1.35% Not Sure: 1.05%
Often (4) 59

FAQs Sometimes: 9.76%

Sometimes (3) 28

- College SubLogin

ﬂ Logout Rarely (2) 4
Often: 20.56%
Never (1) 8
Always: 64.46%
Not Sure 3

No. of Students




£ DHE Feedback System

C-48530
College

@ Dashboard
Masters

2% Teachers

‘@ Students

I College Profile

Bm Reports

® Feedback

E Performance Reports

? FAQs

- College SubLogin

B Logout

1

Feedback-I - College Feedback

College Feedback First Round Session 2021-22
Batch/Session : 2021-22

FILTER

Date : 25/08/2022-13/12/2022

College has Browsing center for students

Never: 2.09%
Rarely: 3.14%

Not Sure: 0.70%

Sometimes: 7.32%

Often: 20.56%

Always: 66.20%

No. of Students

Rating

Always (5)

Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)

Never (1)

Not Sure

190

59

21

9
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2

% DHE Feedback System

(@ cess0 Feedback-| - College Feedback

College

College Feedback First Round Session 2021-22
Dashboard Batch/Session : 2021-22 Date: 25/08/2022-13/12/2022

Masters

Teachers FILTER

= Students

College Profile My college has a proper building with adequate accommodation

Reports
Rating
Feedback
Not Sure: 1.05% Always (5) 171
Performance Reports Never: 3.48%
Rarely: 3.48% Often (4) 64

FAQs

Sometimes: 10.10%

aa College SubLogin Sometimes(3) 29

Logout Rarely (2) 10
Often: 22.30% Always: 59.58% Never (1) 10
Not Sure 3

No. of Students



ﬁ DHE Feedback System [ X
@ css0 Feedback-| - College Feedback
College
College Feedback First Round Session 2021-22
@ Dashboard Batch/Session : 2021-22 Date : 25/08/2022-13/12/2022

i85 Masters

Teachers FILTER

Students

College Profile The campus is green and eco-friendly

Reports
Rating
Feedback
Always (5) 154
Performance Reports Not Sure: 3.83%
Never: 5.57% Often (4) 63

? FAQs Rarely: 3.83%

Sometimes (3) 32

- College SubLogin

Sometimes: 11,15%

& Logout Rarely (2) 11
Always: 53.66%

Never (1) 16

Often: 21.95% Not Sure 11

No. of Students



2 DHE Feedback System (S &
@ cessx0 Feedback-| - College Feedback
College
College Feedback First Round Session 2021-22
Dashboard Batch/Session : 2021-22 Date : 25/08/2022-13/12/2022

VENGE S

Teachers FILTER

Students

The classrooms are clean and well maintained and have adequate furniture

College Profile

Reports
Rating
Feedback
Never: 2.7%% Always (5) 1
Performance Reports Rarely: 1.39%
Sometimes: 6.62% Often (4) 60

FAQs

College SubLogin Sometimes (3) 19

Often: 20.91%

Logout Rarely (2) 4
Never (1) 8

Always: 68.29%
Not Sure 0

No. of Students



fﬁ DHE Feedback System

C-48530
College

Dashboard

Masters

Teachers

s Students

College Profile
Reports

Feedback
Performance Reports
FAQs

College SubLogin

Logout

Feedback-I - College Feedback

College Feedback First Round Session 2021-22

Batch/Session : 2021-22

FILTER

Date : 25/08/2022-13/12/2022

Sufficient playgrounds and playfields are available

Sometimes: 10.45%

Not Sure: 3.48%
Never: 7.32%

Rarely: 4,53%

Often: 21.25%

Always: 52.96%

No. of Students

Rating

Always (5)

Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)

Never (1)

Not Sure

152

30

13

21

10



2 DHE Feedback System

C-48530
College

@ Dashboard

‘& Teachers

‘& Students

I College Profile

B8 Reports

® reedback

E Performance Reports
? FAQs

& College SubLogin

ﬂ Logout

Feedback-I - College Feedback

College Feedback First Round Session 2021-22
Batch/Session : 2021-22

FILTER

Date : 25/08/2022-13/12/2022

Separate common rooms for girls and boys are available.

Not Sure: 5.23%
Never: 4.88%
Rarely: 1.05%

Sometimes: 8.36%

Often: 20.56% Always: 59.93%

No. of Students

Rating

Always (5)

Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)

Never (1)

Not Sure

172

14

15



f DHE Feedback System

C-48530
College

@ Dashboard

5% Masters

&+ Teachers

‘% Students

I College Profile

BB Reports

® reedback

B Performance Reports
? FAQs

- College SubLogin

ﬂ Logout

Feedback-I - College Feedback

College Feedback First Round Session 2021-22
Batch/Session : 2021-22

FILTER

Date : 25/08/2022-13/12/2022

Toilets / washrooms are clean and properly maintained

Not Sure: 0.35%
Never: 4.88%
Rarely: 1.39%

Sometimes: 5.06%

Often: 18.51%

Always: 64.81%

No. of Students

Rating

Always (5)

Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)

Never (1)

Not Sure

186

56



2 DHE Feedback System

C-48530
College

@ Dashboard
i85 Masters
# Teachers

& Students
College Profile
Reports
Feedback
Performance Reports
FAQs

a College SubLogin

B Logout

mn

Feedback-I - College Feedback

College Feedback First Round Session 2021-22
Batch/Session : 2021-22

FILTER

Date : 25/08/2022-13/12/2022

The College caters to the requirements of the differently abled Students

Not Sure: 4.18%
Never: 1.74%
Rarely: 3.48%

Sometimes: 11.50%

Always: 54.01%

Often: 25.09%

Rating

Always (5)

Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)

Never (1)

Not Sure

No. of Students

155

12



f‘ DHE Feedback System

C-48530
College

@ Dashboard
Masters
@+ Teachers
s+ Students
I College Profile
BE Reports
® reedback
E Performance Reports
? FAQs
- College SubLogin

ﬂ Logout

]|

Feedback-1 - College Feedback

College Feedback First Round Session 2021-22
Batch/Session : 2021-22

FILTER

Date : 25/08/2022-13/12/2022

Clean drinking water is available in the college campus

Never: 2.75%
Rarely: 0.70%
Sometimes: 7.32%

Not Sure: 0.35%

Often: 18.82%

Always: 70.03%

No. of Students

Rating

Always (5)

Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)

Never (1)

Not Sure

201

54

2



f DHE Feedback System

C-48530
College
@ Dashboard
i Masters
%=+ Teachers
‘& Students
I College Profile
BB Reports
® reedback
E Performance Reports
? FAQs
- College SubLogin

a Logout

Feedback-| - College Feedback

College Feedback First Round Session 2021-22
Batch/Session : 2021-22

FILTER

Date : 25/08/2022-13/12/2022

Adequate sports equipment is available and is allowed to be used without hindrance

Never: 1.74%
Rarely: 3.48%

Sometimes: 9.76%

Often: 22.65%

Always: 62.37%

No. of Students

Rating

Always (5)

Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)

Never (1)

Not Sure

179



£ DHE Feedback System [ %

@ ces20 Feedback-I - College Feedback

College

College Feedback First Round Session 2021-22
@ Dashboard Batch/Session : 2021-22 Date : 25/08/2022-13/12/2022

Masters

8% Teachers FILTER

8% Students

Adequate laboratory equipment, consumables and reagents are available

I College Profile

B8 Reports
Rating
@ reedback
Always (5) 173
E Performance Reports Never: 1.74%
Rarely: 3.14% Not Sure: 1.74%
- Often (4) 66
? FAQs Sometimes: 10.10%
- College SubLogin Sometimes (3) 29
& Logout Rarely (2) 9
Often: 23.00%
Always: 60.28% Never (1) 5
Not Sure 5

No. of Students



. DHE Feedback System [ X
@) csso Feedback-| - College Feedback
College
College Feedback First Round Session 2021-22
& Dashboard Batch/Session : 2021-22 Date : 25/08/2022-13/12/2022

Masters

&% Teachers FILTER

s+ Students

I College Profile College has well maintained Canteen
BB Reports
Rating
® reedback
Always (5) 160
E Performance Reports . o
P Never: 3.48% Not Sure: 0.70%
Rarely: 6.27% Often (4) 70

? FAQs

Sometimes: 5.41% P
Sometimes (3) 27

- College SubLogin

& Logout Rarely (2) 18
Always: 55.75%
s Never (1) 10
Often: 24.35%
Not Sure 2

No. of Students




% DHE Feedback System [ %
@ css20 Feedback-| - College Feedback
College
College Feedback First Round Session 2021-22
Dashboard Batch/Session : 2021-22 Date : 25/08/2022-13/12/2022

Masters

Teachers FILTER

Students

College has sufficient Smart Class rooms

College Profile

Reports
Rating
Feedback
Always (5) 181
Performance Reports Never: 3,14%
Mot Sure: 0.70%
Rarely: 3.14%
b Often (4) 58

FAQs Sometimes: 9.76%

College SubLogin Sometimes (3) 28

Logout Rarely (2) 9
Often: 20.21%
Never (1) 9
Always: 63.07%
Not Sure 2

No. of Students




f DHE Feedback System

C-48530
College

@ Dashboard

‘& Teachers

2a¢ Students

I College Profile

BB Reports

® reedback

E Performance Reports
? FAQs

®

e College SubLogin

a Logout

College Feedback First Round Session 2021-22
Batch/Session : 2021-22

FILTER

Date : 25/08/2022-13/12/2022

The office/administrative staff in the college is cooperative and helpful

Never: 2.05%
Rarely: 1.39%
Sometimes: 6.62%

Often: 18.12%

Always: 71.78%

Rating

Always (5)

Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)

Never (1)

Not Sure

No. of Students

268/514

No. of Teachers

19/19

206

52

19




2 DHE Feedback System [ R

@ ceoss0 Feedback-| - College Feedback

College

College Feedback First Round Session 2021-22
@ Dashboard Batch/Session : 2021-22 Date : 25/08/2022-13/12/2022

58 Masters

2@+ Teachers FILTER

‘e Students

The library staff is cooperative and helpful

I College Profile

BE Reports
Rating
® Feedback Not Sure: 0.35%
X Rarely: 1.74% Always (5) 189
E Performance Reports Never: 2.05%
Sometimes: 5.92% Often (4) 69
? FAQs
& College SubLogin Sometimes (3) 17
* Often: 24.04%
& Logout & Rarely (2) 5
Never (1) 6
Always: 65.85%
Not Sure 1

No. of Students




‘f DHE Feedback System

C-48530
College

Dashboard
Masters
Teachers
Students
College Profile
Reports
Feedback
Performance Reports
FAQs

aa College SubLogin

Logout

Feedback-I - College Feedback

College Feedback First Round Session 2021-22
Batch/Session : 2021-22

FILTER

Date : 25/08/2022-13/12/2022

The support staff is cooperative and helpful

Never: 1.74%
Rarely: 3.48%
Sometimes: 5.92%

Often: 24.74%

Not Sure: 0.35%

Always: 63.76%

No. of Students

Rating

Always (5)

Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)

Never (1)

Not Sure

183

71

17

10

5



& DHE Feedback System [ X

(@ cees0 Feedback-| - College Feedback

College

College Feedback First Round Session 2021-22
Dashboard Batch/Session : 2021-22 Date : 25/08/2022-13/12/2022

Masters

» Teachers FILTER

Students

College Profile The PTI/APTI/Sports staff are helpful and cooperative

Reports
Rating
Feedback
Always (5) 178
Performance Reports Never: 2.75%
Rarely: 2.44% Not Sure: 0.35%
Often (4) 69

Sometimes: 8.36%

FAQs

Sometimes (3) 24

College SubLogin

Logout Rarely (2) 7
Often: 24.04%
Never (1) 8
Always: 62.02%
Not Sure 1

No. of Students
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%

f‘ DHE Feedback System

@ cess0 Feedback-| - College Feedback

College

College Feedback First Round Session 2021-22
Dashboard Batch/Session : 2021-22 Date : 25/08/2022-13/12/2022

Masters

@ Teachers FILTER

Students

College Profile The laboratory staff is helpful and cooperative

Reports
Rating
Feedback
Always (5) 187
Performance Reports
Sometimes: 7.67%
Rarely: 2.79% Often (4) 63

FAQs

s College SubLogin Sometimes (3) 22

Often: 21.95%

Logout Rarely (2) 8
Never (1) 5

Not Sure: 0.70% Always: 65.16%
Never: 1.74% Not Sure 2

No. of Students
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e

DHE Feedback System

@ coss0 Feedback-| - College Feedback

College

College Feedback First Round Session 2021-22
Dashboard Batch/Session : 2021-22 Date : 25/08/2022-13/12/2022

Masters

Teachers FILTER

Students

College Profile Overall how would you rank the college during the period under reference

Reports

Rating
Feedback

Outstanding 157
Performance Reports Average: 1.39%

Needs Improvement: 1.74% v Good 86
{ o ery Goo

FAQS Good: 12.20%
College SubLogin Good 35
Logout b Average 4

Outstanding: 54.70% |

Very Good: 29.97% Needs Improvement 5

Not Sure 0

No. of Students
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& DHE Feedback System [ %
@ ces0 Feedback-| - College Feedback
College
College Feedback First Round Session 2021-22
@ Dashboard Batch/Session : 2021-22 Date : 25/08/2022-13/12/2022

EEE Masters

@ Teachers FILTER

@ Students

What are the 3 things you like best about the College

I College Profile

BB Reports
Rating
® reedback
Staff 250
E Performance Reports
BlaRiEptey S Infrastructure 140
? FAQs ICT Implementation: 11.40%
e College SubLogin Staff: 32.38% Initiatives 107
& Logout Initiatives: 13.86% ICT Implementation 88
\ / College Environment 154
/f/
.;"’
y Placements 33

College Environment: 19.95% ' g

No. of Students



2 DHE Feedback System [ %
@ ceeso Feedback-| - College Feedback
College
College Feedback First Round Session 2021-22
@ Dashboard Batch/Session : 2021-22 Date : 25/08/2022-13/12/2022

Masters

28+ Teachers FILTER

% Students

1 College Profile What are the 3 areas where you think college needs to improve

BB Reports
Rating
® Feedback
Staff 41
E Performance Reports
Staff: 7.19% Infrastructure 101
? FAQs
Placements: 27.72% Initiatives: 14.04% grasisn
Initiatives 80

- College SubLogin

B Logout ICT Implementation 105

College Environment: 14.51% College Environment 85

{

ICT Implementation: 18.42% — P 4 Placements 158

o5
R

¥
n— Infrastructure: 17.72%

No. of Students



ALUMNI FEEDBACK RECEIVED THROUGH GOOGLE FORM




1. Curriculum is suitable for overall development of the students.

33 responses

y

@ Strongly agree

® Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree



2. Curriculum develops global competence among students.

33 responses

@ Strongly agree
® Agree

O Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




3. The curriculum is suitable for employment opportunities in the current scenario.

| A

33 responses

42 4%

@ Strongly agree
® Agree

© Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree



4. The curriculum design is value based.

33 responses

@ Strongly agree
@® Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree



5. The curriculum is in line with the institutional goals and objectives.

33 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




6. The action plan for effective implementation of curriculum is satisfactory.

33 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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OFFICE OF THE IQAC COORDINATOR

VT DEGREE COLLEGE (WOMEN) KUPW

Minutes of Meeting (IQAC)

Date: 13-10-2022

Time: 02:30 pm

Venue: Principal Chamber

Participants: All members of the teaching faculty
Chairperson: Dr Fayaz Ahmad Lone (Principal)
Moderator: Dr Rayees Ahmad Magray

Agenda: Analysis and Action taken report on feedback from different stakeh

Minutes:

An important meeting with regard to the feedback received throug h DHI
from different stakeholders was held in the office of the worthy principal. *
meeting are as under:

1. The meeting started with the presentation of a detailed report on the fé
from different stakeholders especially students by Prof. Mohd Asghar Kl
DHE Feedback portal.

2. The worthy Principal congratulated the teaching faculty as the
that the students are mostly satisfied with all aspects of the curriculur
college.

3. The presentation also highlighted that the students as well as the fi
with the different facilities offered by the institution.

4. However, it was strongly pointed out by the worthy Principal tha
was low and as such directed In-charge DHE Feedback
expedite the process and ensure 100 % feedback from students.

5. The IQAC Coordinator also highlighted that a significan
expressed dissatisfaction/ignorance with mentorship
Accordingly the worthy Principal directed the
mentees for the current academic year t

assigned students to ensure a bet
6. The worthy Principal also

Scanned by CamScanner



poor feedback with regard to availability of sufficient playgrounds and play

7. A relatively 1t p v
ame under discussion for which the worthy Principal hoped that the

fields also ¢

development of lawns and play fields will start soon once the fencing of the campus gets

completed. - -
_ The fact that a significant majority of the respondents have expressed dissatisfaction
with the placement initiatives in the college was also discussed at length. In this regard,

the IQAC coordinator apprised the participants that the college this year ensured
registration of 43 students of B.G 6th semester in a ninety hours (90) Youtt
Employability Program (YEP) organized by Tata Consultancy Servi

Delhi. The program imparts technical, digital and communicatior

respond to the needs of youth to acquire meaningful jobs.

The meeting extended with vote of thanks by Prof. Mohd Asghar Khan, Co-coord

Submitted for Approval
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